

Гринпис приветствует решение Путина

Гринпис России приветствует заявление президента о необходимости перенести нефтепровод (трубопроводная система ВСТО) за пределы водосборного бассейна Байкала и выражает надежду на то, что оно не останется просто декларацией.

Заявление президента говорит о том, что протесты сотен тысяч людей как в России, так и за ее пределами не остались незамеченными. Несмотря на массивное давление со стороны крупных ресурсодобывающих компаний, власти прислушались к мнению общественности, ученых, специалистов-технологов.

40 лет назад не удалось остановить опасный проект по строительству целлюлозно-бумажного комбината на берегу Байкала. Отрадно, что в этот раз власти не стали игнорировать мнения граждан.

Митинги и акции в защиту озера Байкал прошли во многих городах России: в Иркутске, Северобайкальске, Москве, Нижнем Новгороде, Санкт-Петербурге, Владивостоке, Екатеринбурге, Ростове на Дону, Ангарске и многих других. Это говорит о том, что гражданское общество в нашей стране все же существует.

Угроза "священному морю" объединила людей в разных регионах страны. На региональном иркутском сайте www.rubabr.com против нефтепровода проголосовало уже почти 27 000 человек. Сотни человек прислали на сайт www.livebaikal.ru свои фотографии с лозунгами "Байкал дороже нефти", "Живи Байкал!" и другими. Обращения к президенту направили сотни артистов и ученых, преподавателей и политиков. В разных регионах страны собрано около 100 000 подписей. С просьбой защитить Байкал к президенту В.Путину обратились известные актеры и музыканты.

К сожалению, все эти факты умышленно игнорировались центральными средствами массовой информации. Более того, во многих из них появлялись материалы, в которых защитники Байкала представлялись наймитами западных спецслужб и транснациональных корпораций. Теперь эти же СМИ убеждают зрителей в необходимости отодвинуть трубу на север и приветствуют решение президента.

В соответствии с заявлением В.Путина нефтепровод должен строиться с двух сторон: с востока и запада навстречу. Байкальский отрезок будет построен в самую последнюю очередь. Таким образом, по мнению Транснефти, у компании будет время на проработку всей документации по этому участку. Однако существует вероятность того, что никакой проработки не будет. Компания дождетя, пока уляжется общественный протест, и тогда появится возможность потихоньку вернуться к старому проекту и проложить трубу в 800 метрах от Байкала.

Чтобы не допустить такого развития событий, Гринпис и другие общественные организации будут внимательно следить за ситуацией и намерены добиваться переноса нефтепровода за пределы водосборного бассейна озера Байкал.

[👍 Порекорировать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)